TEHNICKA SKkoLA CAKOVEC

Nastavni predmet: Algoritmi i programiranje
Cjelina: Uvod u programski jezik C

Laboratorijska viezba 24: Ugnijezdene petlie

Datum | vrijeme: 5.4.2025. | Ucenik/ca: Domagoj Sotarié

Cilj vjezbe: ~ Ucenik/ca ¢e navesti i objasniti primjere situacija u kojima je pogodo koristiti ugnijezZdene
petlje, objasniti nacin na koji se izvrsavaju takve petlje, opisati nacin inicijalizacije i promjene
brojaca petlji, zapisati strukturu petlji u obliku pseudokoda, pomocu tablice stanja provesti i

nadzirati izvrSavanje naredbi u petljama

Izvodenje vjeZbe:

1. Predociti rjeSenja problemskih zadataka s nastave. Ukupno prezentirati najmanje pet zadataka. Kodove
svih rjeSenja treba objaviti na svojem mreznom sjedistu. Svako rjeSenje komentirati sa najmanje pet
komentara od cega jedan sadrzi objasnjenje problema koji zadatak rjeSava, a jedan ime i prezime autora

programskog koda. Prikazati i izgled ekrana prilikom testiranja programa.

2. Rijesiti pripadne zadatke iz radne biljeZnice.



#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
using namespace std;

int main() {
int a=1, x = 10;
printf(" ");
for (int i = a; i <= x; i++) {
printf("%4d", i);

¥
for (int i = a; i <= x; i++) {
printf("\n");
printf("%4d", i);
for (int j = a; j <= x; j++) {
printf("%4d", i * j);

}
}

return 0;
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¢ i 1;i <= x;i++) {
for ( j=1;7 <= x;j++) {

cout <<

}

cout << "\n";
for ( J =153 <= x53++) {
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#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
using std;

main() {
X5
a, b;
cout << "Zadaj promjer dijamantu (mora biti neparan broj veci od 1) :";

cin >> Xx;
cout << "Zadaj okvirni znak: ";
cin >> a;
cout << "Zadaj unutrasnji znak: ";
cin >> b;
sredina = x / 2;
cout << "\n";
for ( i =0; i <= sredina; i++) {
for ( j =0; j < sredina - i;j++)
cout << " "
cout << a;
if (i > 9) {
for ( j=90;j <2*i- 1;j++)
cout << b;
cout << a;

}

cout << "\n";

¢ i = sredina - 1; i >= 0; i--) {
for ( j = ©; j < sredina - 1i;j++)

cout << 5

cout << a;
if (i > 9) {
for ( j=0;j <2*1i- 1;j++)
cout << b;
cout << a;

}

cout << "\n";

}

return 0;




Zadaj promjer dijamantu (mora biti neparan broj veci od 1) :11
Zadaj okvirni znak: X
Zadaj unutrasnji znak: O

X
XO0X
X000X
X00000X
X0000000X
X000000000X
X0000000X
X00000X
X000X
XO0X
X




#include <iostream>
#include <stdio.h>
#include <stdlib.h>
#include <math.h>
using namespace std;

int main() {
int a, b, c;
int x = 12;
for (a = 1;a <= x;a++) {

for (b = 1;b <= x;b++) {

for (c = 1;c <= x*x;c++) {
if (c *c==a*a+b*b){

printf("a = %2d b = %2d c¢ = %2d\n", a, b, c);




#include <stdio.h>
#include <iostream>
#include <math.h>
#include <stdlib.h>
#include <cmath>

using std;
#pragma warning(disable

main() {
X;
cin >> x;
a
kosina

for ( i = kosina;i >= 0;i--) {
for ( j=1%*2+ 1;j >=1;j--) {
if (3 ==x) {
for ( k = 1;k <= x;k++)
cout << a;
break;

}

else
if ((J==1i*2+1) ][] (3==1))

cout << a;
else
cout << b;
¥
cout << "\n";
if (i '=9) {
for ( j = i; j <= kosina;j++)

cout << B

}
for ( i =1;i <= kosina;i++) {
for ( j = 1; j < kosinaj;j++)
cout << " ";
for ( j=1i*2+1;j>=1;3--) {
if (3 ==x) {
for ( k = 1;k <= x;k++)
cout << a;
break;
}
else
if ((J==1*2+1) || (§==1))
cout << a;
else




cout << b;

}

cout << "\n";

}

return 0;
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